

Неизвестные выбросили строительный мусор на контейнерную площадку



Виновника нашли, благодаря видеоролику и фотографиям жителей Сулажгоры.

Жители Сулажгоры сняли фото и видео, на котором видно, как на контейнерную площадку выгружают мешки со строительным мусором. Эта контейнерная площадка – одна из самых проблемных в городе. Нередко проезжающие мимо машины останавливаются, чтобы выбросить там свой мусор, а некоторые возят строительные отходы прицепами, сообщает пресс-служба Минприроды.

Правоохранители установили виновника. Теперь ему грозит административный штраф до двух тысяч рублей.

Минприроды просит свидетелей подобных происшествий, снимать фото или видео, где видны номера машин. Материалы необходимо направить по электронной почте esopetr@karelia.ru в Минприроды или оставлять сообщения в соцсетях.